18.06 2022г «Эти руки не знают скуки»

Перед завтраком ребята сделали утреннюю зарядку.

Дети оформили выставку с поделками местных умельцев. Затем провели игры на местности. Ребята возродили забытые подвижные игры разных поколений. Им интересно узнать во что играли мама и папа, бабушка и дедушка. Не беда, что забылись правила почти всех игр! Будем вспоминать вместе: «Краски», «Колечко, колечко», «Резиночка», «Прятки», «Глухой телефон», «Клёк». После обеда играли в подвижные игры и подвели итоги дня.









